PME3380 - Modelagem de Sistemas Dinamicos

Escola Politécnica da USP

Exercicios Aula 10/11/2020

Professores: Dr. Décio Crisol Donha
Dr. Agenor T. Fleury

Aluno: Arthur Henrique Gomes de Pinho
N°USP:10379756

2020



EX. O - Fazer os diagramas de Bode do exercicio de identificacdo usando o
comando bode dos softwares numeéricos, admitindo que 0s zeros sao reais
e iguais a 2450 e verificando que os zeros devem ser um par de zeros

complexos como na solucédo apresentada.

Funcao de transferéncia da solucdo apresentada (expandindo a FT dos
slides):

s?+772.3s + 6002500
6002500 s2 + 12185075 10%s + 36015 - 10°

FTo riginal =

Funcao de transferéncia da solu¢cdo admitindo zeros reais e iguais:

s* +4900s + 6002500
600250052 + 12185075 10* s + 36015 10°

FTm::-d

O diagrama de bode de ambos os casos esta apresentado na figura.
FT original identificada em aula — azul

FT modificada - laranja

Figura - Diagrama de Bode para ambas as Func¢des de transferéncia
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Percebe-se que caso o0 sistema tivesse zeros reais e iguais, 0S
diagramas de bode seriam diferentes. Haveria um decaimento de 20dB por
década ( e ndo 40), um pico muito menor, e variacdo de fase de 90 graus, e ndo
180.
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